Музика  С.С. Прокоф’єва  і  дитячий  світ 
( музична  вітальня для дітей старшого віку )
Ціль  формування основ музичної культури через  класичну  музику .
Мета;    Його музика – великий світ. В творах чути сучасність, драматизм зіткнення епох та  перемогу і віру у найкраще. С.С, Прокоф”єв – сміливий творець художник  композитор. Він  відкрив новий світу у музиці її мелодіях  ритмах  . 
                                                              Хід розваги
Музичний керівник : Добрий день  малята .Я  рада  вас  вітати у  нашій  музичній  вітальні. Сьогодні ми будемо  мандрувати  по  музичних  творах видатного композитора С.С.Прокоф’єва. писать   музику  він  почав  дуже  рано  май же у 6 років – це  була  музична  п’єса  «Індійський  галоп», а у 9 років написав  оперу  «Велікан». Для  дітей  написав 12  музичних п’єс   і поєднав  уодин  альбом . Згадаємо як  він  називався .  (відповідь дітей)  , так  правильно  під назвою «Дитяча  музика».відкриємо  першу  сторінку 
Дитина : Краса природи – справжнє диво.
Все неповторне і живе.
Де не поглянь, скрізь так красиво:
По небу сонечко пливе,
Навколо височіють гори,
Між горами дзюрчить вода.
А ліс зелений, наче море,
І всюди казка ожива!
Музичний  керівник Композитор дуже  любив  природу ,її  неповторну  красу, поле. Ліс, дитячі забави. Тому і починається альбом з зображення  природи , давайте підкриємо цю сторінку і відчуємо ранок
П’ єса «Ранок» (розглядають  малюнки  дітей)
Дитина Ось сонечко з’явилося над світом,
І стало видно, тепло — скрізь краса!
Все заквітчалось зеленню та цвітом,
На травах срібно виграє роса.
Музичний керівник : Так вийшло сонечко дітям треба  пограти та на вулиці  погуляти 
Творча імпровізація «Прогулянка»
(Музичний керівник  запрошує  пограти на галявині , діти  плигають , бігають грають у  м’яча)
Музичний керівник:Дівчатка і хлопчики, де  ваші  пальчики, пішли  вони  гуляти  на  вулиці  пограти. у  віконце  заглядали сонечко  виглядали , а ніжки  почали  під  марш  крокувати . Чуєте  луна  марш , треба  музичні  інструменти  брати і бадьоро крокувати . Давайте  виконаємо на  музичних  інструментах «Марш» Сергія  Прокоф’єва  із  музичого альбому   «Дитяча  музика»
Шумовий  оркестр  «Марш» Сергія  Прокоф’єва  
Музичний керівник : А ця  сторінка  познайомить  нас з Італією. Ми з вами поговоримо про танок «Тарантелу». Мелодія  цього  танцю швидка наче  вона  летить. І  ми з вами  на карнавалі де  веселяться  співають і кружляють.
Танок «Тарантела»
Музичний  керівник:А  тепер треба пограти у  п’ятнашки  . Це  була сама бажання гра у  композитора. Згадаємо считалочку.
Луна  п’єса «П’ятнашки»
Музичний  керівник: А  тепер  трішки  відпочинемо , і  послухаємо  ось  про що. Коли Сергій  Прокоф’єв  був  маленький  ві дуже  полюбляв  казки. Цю  любов  він ніс  через  усе  життя .А які  ви  знаєте  казки (відповідь  дітей)
Луна П’єса « Казка»
Музичний керівник: Музики  більше  не чути .А чи  так ? Та  вона буде  лунати знову і знову .А на згадку  про нашу  музичну  вітальню я дарую портрет  маленького ще, але  вже  видатного композитора С.С.Прокоф’єва. Він  буде  завжди  у  вашій  пам’яті . Я  пропаную  намалювати  те  що ви  бачили  і чули  у нашій  музичній  вітальні  .
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